




















1. 정당지지도

문1
문1-1



2. 차기 대선후보 선호도

문2

* 김문수는 이번 조사에서 추가되었음



문3

1. 윤석열 대통령 헌재 변론 평가

전혀

공감하지

않는다

52공감하지

않는 편이다

6

공감하는

편이다

12

매우

공감한다

29



문4

2. 윤석열 대통령 공수처 수사 거부 평가



3. 민주당 발목잡기식 대응 평가

문5

전혀

동의하지

않는다

34

동의하지

않는 편이다

12

동의하는

편이다

14

매우

동의한다

38



4. 윤석열 대통령 내란수괴 혐의 동의 여부

문6



5. 국민의힘과 윤석열 대통령 관계 평가

문7



6. 서부지법 사태 폭동 인식 평가

문8

전혀

동의하지 않는다

17
동의하지

않는 편이다

13

동의하는

편이다

14

매우

동의한다

52



7. 최상목 권한대행 역할 수행 평가

문9

매우

잘못하고

있다

31

잘못하는

편이다

25

잘하는

편이다

31

매우

잘하고 있다

4



8. 내란특검법 찬성 여부

문10



9. 헌재 탄핵 심판 의견

문11

58

69 

39

26 

2

5 



10. 조기 대선 관련 의견

문12

44

32 

50

55 

7

13 



11. 트럼프 정부 출범 한반도 영향

문13



12. 트럼프 정부 출범 무역/통상 영향

문14



19

36
25

15
3 

문13

13. 올해 경제 전망



14. 경제 회복 예상 시기

문16




